AutivrouwenCafé Twente
Wij, Erna Dogger en Sabine van Eijk, organiseren op iedere eerste dinsdag van de maand in Enschede een Autivrouwencafé.
Een praatgroep/ lotgenotencontact voor vrouwen met autisme, elke eerste dinsdag van de maand.

Wie zijn wij? 
Ik ben Sabine van Eijk, ik ben autistisch, getrouwd met een man met autisme en moeder van 2 kinderen (1 met autisme). In september 2015 ben ik gestart met de opleiding Autismecoach. Ik wil graag mijn kennis en ervaring delen.

En ik ben Erna Dogger, ik ben getrouwd met een man met autisme en moeder van een zoon met autisme. Daarnaast ben ik werkzaam in het voortgezet speciaal onderwijs. In september 2016 ben ik gestart met de opleiding Autismecoach. Dus voldoende kennis en ervaring over autisme in huis.

En samen willen wij vrouwen met autisme helpen om meer informatie te krijgen over autisme en vooral over zichzelf en ook om in een rustige, veilige omgeving met andere vrouwen met autisme in contact te komen.

Waar?

Enschede, speeltuingebouw Bruggert, Pieter de Molijnstraat 24,          7545 AB Enschede
Wanneer?

Iedere eerste dinsdag van de maand
Hoe laat?

19.30 uur tot en met 21.30 uur 
Opbouw avond

19:30 uur tot 20.00 uur inloop met koffie/thee


20:00 uur tot 21:00 uur themagesprek


21.00 uur tot 21.30 uur napraten met een drankje
Wat kost het?

€ 5,00 inclusief thee en koffie, drankje
Tijdens elke bijeenkomst wordt er een thema behandeld. We gaan met elkaar over dit thema in gesprek. De onderwerpen voor volgende bijeenkomsten staan nog niet vast, want we horen graag van jullie waar je over wilt praten of wat je bezig houdt.

Wil je meer informatie mail dan naar Sabine van Eijk: s.vaneijk@hotmail.com, of  Erna Dogger, ernadogger@ziggo.nl of via onze facebookpagina www.facebook.com/autivrouwencafetwente. Hier vindt je iedere maand de aankondiging met het thema van die maand.
of via facebook: www.facebook.com/autivrouwencafetwente
